

Kellys Malevil Cup 2011 se jel pod záštitou hejtmana LK - vyhráli Jan Jobánek a Michaela Picková



23. 06. 2011 19:13

Pátý závod iVelo.cz Bike Marathon série 2011, který se konal pod záštitou hejtmana LK Stanislava Eichlera a s podporou Libereckého kraje, zavítal minulý týden do Lužických a Žitavských hor.

Na jeho start v Jablonném v Podještědí stanulo 1200 bikerek a bikerů z 11 zemí. Dětských klání na ranči Malevil se účastnilo 120 malých adeptů cyklistiky, 17 závodníků si to v předvečer Malevil Cupu rozdalo při Big Shock Bike Sprintu.

Trasy mezinárodního bikemaratonu vedoucího po českém i německém území značně poznamenal noční déšť. Trať s takovými dominantami jako je výjezd z Oybinu na Hvozdu nebo Luž se vyznačovala blátivým povrchem, náročnými stoupáními a sjezdy po kamenech.

Nejdelší distanci poprvé vyhrál při svém šestém startu Jan Jobánek z Merida Biking Teamu. „Konečně se to povedlo,“ neskrýval radost nový král Lužických hor, který ale cestu za vítězstvím snadnou rozhodně neměl.

„Na pátém kilometru mi upadlo sedlo a několik kilometrů jsem musel jet vestoje. Na Hvozdu jsem měl krizi a posledních deset kilometrů jsem jel totálně na doraz.“

A jak hodnotil Malevil Cup jeho ředitel Radek Patrák?

„Závody to byly tentokrát hodně zajímavé a dramatické. Hlavně na stokilometrové trati se o prvenství bojovalo až do konce. Skoro každého z té absolutní špičky postihl nějaký technický defekt, pád nebo zdravotní obtíže. Paradoxní je, že když je horší počasí, registrujeme mnohem méně úrazů, lidé jezdí opatrněji.“

Vítězky a vítězové Malevil Cupu 2011:

40 km (1000 v.m.): Rene Dutschke (GER, Olbersdorf) und Nikola Barešová (CZE, Dukla Praha)

70 km (1600 v.m.): Stanislav Hejduk (CZE Alpine Pro – Author) und Daniela Storch (GER, Scott Generation Team)

105 km (2600 v.m.): Jan Jobánek (CZE, Merida Biking Team) und Michaela Picková (CZE, Soda Fresh Cannondale)

Handbikes: Zdeněk Šafránek a Petra Hurtová (oba Černí Koně)

Hendikepování 1: Tomáš Kajnar (Bike Team Zlaté Hory)

Hendikepování 2: Pavel Tvrdík (Černí Koně)

(Oba na trase 40 km a oba zároveň oblékli dresy mistrů republiky.)

13. ročník Malevil Cup se koná 16.-17.6.2012.

Sobota 16.6. – dětské závody, MTB orientační závody a další doprovodný program

Neděle 17.6. – **UEC mistrovství Evropy 2012 v MTB maratonu**

pro kategorie muži a ženy elite + U23

- **Malevil Cup 2012** pro hobíky a amatéry

Kellys Malevil Cup byl zároveň součástí Českého poháru a seriálu Syncros MarathonMan-Europe 2011. Největší evropská série pokračuje čtvrtým dílem v rakouském Bad Goisernu 16. července. Bájná Salzkammergut Trophy už registruje 3500 účastníků, přičemž jich očekává 4300.